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Valdszintliségszamitas
2. feladatsor

. Valaki arra ébred reggel 8 drakor, hogy draja megallt. El6z6 este 10 érakor az 6ra még jart. Mekkora a

valészintisége, hogy az ora éjfél és fél 3 kozott allt meg, ha feltételezziik, hogy a megallds valdsziniisége
egyenletes eloszlasu a 10 6ratdl 8 oraig terjedd intervallumon?

Az egységnyi hossziisagu, négyzet alaku céltablara egy % egység sugaru kort rajzolunk. Mennyi a valdszintisége,
hogy a taldlat ezen a koron kiviil éri a céltablat, ha a taldlat valésziniisége egyenletes eloszlasi a céltablan?

Két személy megbeszéli, hogy délel6tt 10 és 11 éra kozott egy adott helyen taldlkoznak. Erkezésiik a megbeszélt
id6n beliil véletlenszerii. Mennyi a valdszinlisége annak, hogy a korabban érkezonek nem kell egy negyed 6ranél
tobbet varnia a masikra?

Egységnyi hossztisagu szakaszon véletlenszeriien kijeloliink két pontot. Mekkora a valészinlisége annak, hogy
tévolsdguk kisebb vagy egyenld, mint egy adott h (0 < h < 1) hossz?

Egy kikot6hoz 24 6rds idétartamon beliil véletlen idépontban két hajé érkezik. Az el6bb érkezén régton
megkezdik a rakodést, mely az egyiken egy érat, a masikon két orat vesz igénybe. Ha a masodik hajé akkor
érkezik, amikor az elsén még rakodnak, gy varakoznia kell a rakodas befejeztéig. Mennyi a valésziniisége
annak, hogy valamelyik hajénak varakoznia kell a rakodésra?

Egy m hosszisagu szakasz egyik végpontja legyen P. Ezen a szakaszon két pontot valasztunk taldlomra gy,
hogy a szakasz barmely részébe esés valdszintlisége ardnyos a P végpontu rész-szakasz hosszaval. Legyenek
ezek @ és R pontok. Hatarozzuk meg annak valészintiségét, hogy a ) pont kozelebb van a P-hez, mint az
R-hez!

Egy egységnyi hossziusagu szakaszon véletlenszertien valasztunk két pontot. Mennyi a valdszinlisége annak,
hogy ezek kozelebb vannak egymadshoz, mint barmelyik a végpontokhoz?

Egy egységnyi hossziisagu szakaszon taldlomra vélasztunk két pontot. fgy a szakaszt harom részre bontottuk.
Mennyi a valdszinlisége annak, hogy ezekbdl a szakaszokbdl haromszog szerkeszthetd?

Egy egységnyi hosszusagu szakaszt két részre bontunk egy taldlomra valasztott ponttal, majd a két rész koziil
a hosszabbikon még egy pontot valasztunk és ezzel ezt is kettéosztjuk. Mennyi a valészintisége annak, hogy a
kapott harom darabbdl haromszog szerkeszthet6?

Viélasszunk véletlenszerfien egy pontot a 0, 1] szakaszon, és egyet a |0, a[ szakaszon. A kivdlasztott pontok le-
gyenek P; és P». Mennyi a valdszintisége, hogy az OP;, OP; és egy egységnyi hossztsagu szakaszbdl haromszog
szerkeszthet§? Irjuk fel a valdsziniiséget a fiiggvényében, ahol a > 0!

A ]0,af és |0, b] szakaszokon, ahol @ > 1 és b > a + 1, taldlomra vélasztunk egy-egy pontot, legyenek ezek
a 0 ponttdl z illetve y tavolsdgra. Mennyi annak a valészintisége, hogy az x, y és 1 hosszusagu szakaszokbdl
héromszog szerkeszthet6?

Két szadmot vélasztunk taldlomra a |0, 1] intervallumban. Mennyi a valészintisége annak, hogy 6sszegiik 1-nél,

szorzatuk pedig %—nél kisebb?

Egy egységnyi oldali négyzet két dtellenes oldalan taldlomra valasztunk egy-egy pontot. Mekkora annak a
val6szinfisége, hogy ezek tavolsiga egy rogzitett a-nal (1 < a < /2) kisebb?

A [0, a] szakaszon véletlenszeriien elhelyeziink két pontot. Mennyi a valdszinlisége annak, hogy ezeknek a 0
ponttél mért tavolsaguk Ssszege a?-nél nagyobb?

A ] — 1,1] intervallumon taldlomra felvesziink két pontot, a koordindtdik legyenek a és B. Mennyi a
valészintisége annak, hogy az x? + ax + 8 = 0 egyenlet gyokei valésak?
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